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Buna gore,
I. Klorofiller a yapisinda yer alir.
[I. ATP Uretimi b yapisinda olur.
Il ETS elemanlan c'de ver alir Yukarida verilen yaprak enine kesiti incelendiginde
’ : y " harflerle belirtilen boliimler i¢in seceneklerdeki ifa-
verilenlerden hangileri dogrudur? 3 delerden hangisi dogrudur?
S
A) Yalniz . B) Yalniz Il. C) Yalniz lll. § A) a, fotosentezin en yogun gergeklestigi yaprak bolu-
D)1 ve II. E) Il ve IIl. = madar.
% B) b’nin hiicrelerinde kloroplasta rastlanmaz.
-(2 C) c yapisi bitkinin epidermis dokusunu ifade eder.
()
E D) d hiicrelerine kdk emici tlylerinde de rastlanir.
£ E) e'nin hiicreleri fotosentezle atmosfere oksijen gdnderir.
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o o ; 4. Farkl canhlarda gergeklesen fotosentez tepkimeleri asa-
2. Bitkilerde bulunan kloroplast organeli igin, § gida verildigi gibidir.
I.  Yapragi olusturan tim hdcrelerde rastlanir. gg 002 + HZO %':ﬂl» Glikoz + O2
Il. Otsu gévdeye sahip bitkilerin tim gévde hiicrele- & +H stk likoz +
rinde bulunur. g COp +H,S klorofil Glikoz +S
[ll. Kdk hiicrelerinde bulunabilir. CO, +H, l$lk' > Glikoz
klorofil

verilenlerden hangileri yanhstir?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) I ve ll.
E) I, Il ve lll.

C) lve lll.

Verilen tepkimeler incelendiginde,

I. Fotosentezin gerceklesebilmesi igin kloroplast or-
ganelinin bulunmasi gerekir.

II. Agiga ¢ikan oksijenin kaynagi sudur.

[ll. Organik besinin Uretilebilmesi i¢in ortamda karbon

kaynagi bulunmalidir.

yorumlarindan hangileri yapilamaz?

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz Ill. C)lvell
E) I, 1l ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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5. Klorofilin yapisinda yer almayip klorofil sentezi igin
gerekli olan element segeneklerin hangisinde veril-
mistir?

A) Azot B) Karbon C) Hidrojen
D) Demir E) Magnezyum

6. |. Enzim denetimli biyokimyasal reaksiyonlardir.
II. Karanlk ortamda gercgeklesir.
lll. CO,'nin redliklenmesi gozlenir.
IV. Klordfiller gérev alir.

Yukarida verilenlerden hangileri 1siktan bagimsiz
tepkimeler igin dogru bir agiklamadir?

A)lve ll. B) I ve lll. C)llve V.
D) lll ve IV. E) I, Il ve IV.
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7. Fotosentezin isiga bagimli reaksiyonlarinda asagida-
kilerden hangisi gézlenmez?
A) Klorofil pigmentinin elektron vererek yikseltgenmesi
B) NADP molekilinin hidrojen vererek ylkseltgenmesi
C) Besin sentezi igin gerekli olan ATP’nin Uretilmesi
D) Suyun fotolizi sonrasinda oksijen Uretilmesi
E) ETS elemanlarinin indirgenip-ylkseltgenmesi

ii. T
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



